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Baw 6aHK OoTKpbIBaeT hunuan KoTopbin
HeobxoAMMO OCHACTUTb CUCTEMOMU KOHTPONA U
ynpaBneHusa goctynom (CKYL).

Bam nopy4yeHO pyKOBOACTBOM paccyuTaTb
NPUMEPHYH CTOUMMOCTb CUCTEMbI C YY4ETOM
KOHdurypaumm HoBoro ocpmca m pexxmuma ero padotbl




ﬂnaHupoeka — HeoOxoaAMMO CKOPPEKTUPOBATbL Mo CBOU BapUaHT.

TpeOyeTcsa onpeaenuTb rae Kakue aABepwu,
pa3mecTuTb no KomHatam APMbi ...




Cuctema ynpaB/ieHUA AOCTYNOM Ha 06beKT

NMepcoHanbHbIN
KOMMNbIOTEP

\/

KoHTponnep
TypHUKeTa KoHTponnep CupeH
|‘> cuynTbiBaTenen _‘

Hﬁ b it

CuuTtbiBaTenb ABapwiiHoe
Typrimcer «Bbixony 3neKTponuTaHue
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XenaTtenbHoO pa3paboTaTb Tabnuuy
(cneundonkaumro) TpedyemMbix CpeacTB...

B cneundukaumm Heo6xoANMO OTPaA3UTD:
cOoCTaB CTaHAAPTHbIX TeXHUYECKUX CPeacTB;
Tpebyemoe cucrtemHoe l10;

HeobxoouMble MaTepuanbl (MaeHTUdUKATOPHI,
npoBoAa, Kpenex u T. A.);

NPMMEPHYI0 CTOUMOCTb CPeACTB;
Tpebyemoe KONM4YeCcTBO KaXXA0ro Tuna CpeacTs;
XenaTtenbHyo compmy-nponsBoauTens n ap.




Cneyudgukayua KTC

HaumeHoBaHue 000py10BaHuA

Cymma

Kaanrka
Typuuxer Perco WMD-04S kaautka 53 475 53 475
TypHuker — Tpunoa
Typuuker Perco TTR-04.1B Tpunon 37 200 37 200
baoxk ynpasiaenus CU-02N 7 130 7 130
YcrpoucrBa uaeHTUPUKAIMHA
CuurbiBawuiee ycTpoucTBo (10 15 cm) 1953 3 906
KonBeprep RS485/RS232 1550 1550
Cupena (He yJIMYHOTO UCIIOJTHEHUS ) 280 280
Pa0ouas cranuus
Celeron 1,6 GHz; 128 Mb RAM; HDD 120 Gb; Win. XP; 12 000 24 000
USP 1000 W
MonuTtop 15 “; kiaBuarypa; MbilIb 17 360




O6wass cmoumocmb eHedpeHusi KTC
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